

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷ページ                | 該当箇所        | 【誤】  | 【正】  |
|-----------------------|-------------|--|--|
| 初版～24刷<br>p.132       | 英文2行目       | disasterous  | disastrous   |
| 初版～25刷<br>p.209～p.213 | 各ページ<br>数か所 | 賛成派  | 廃止反対派  |
| 初版～25刷<br>p.209～p.214 | ”           | 反対派  | 廃止賛成派  |
| 初版～25刷<br>p.214       | 3行目         | I am against capital punishment for the following three reasons. | I believe that capital punishment should be abolished for the following three reasons. |